

Предоктябрьское социалистическое соревнование

Поблизости XXII годовщина Великой Октябрьской Социалистической революции. Вся наша необъятная и могучая страна с огромным патристическим подъемом готовится к этому великому празднику.

Пользованию всех имеющихся в наличии трудовых резервов. В эти дни вся наша страна является свидетельницей нового взлета творческой инициативы стахановцев — сталинских пионеров, мастеров высокопроизводительной работы.

В различных отраслях народного хозяйства нашей республики ширится, обогащается новым понятием начинаниями стахановское движение. Призыв коллектива московского орденского завода «Красная Пролетария» — добиться новых производственных побед — встретил на заводах, фабриках, рудниках, шахтах Советской Грузии горячий отклик.

На Тяньцзинском паровозогорном заводе имени Сталина в честь XXII годовщины Великого Октября новые производственные рекорды установили стахановцы — сварщик З. Надиралде, упряжчик А. Глотов, бригадир по ремонту буек Н. Гелжадзе, токарь П. Батиащенко и другие.

СООБЩЕНИЕ ТАСС О РАТИФИКАЦИИ ПРЕЗИДИУМом ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ГЕРМАНО-СОВЕТСКОГО ДОГОВОРА О ДРУЖБЕ И ГРАНИЦЕ МЕЖДУ СССР И ГЕРМАНИЕЙ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОТОКОЛА К НЕМУ

19 октября Президиум Верховного Совета СССР ратифицировал германо-советский договор о дружбе и границе между СССР и Германией, заключенный в Москве 28 сентября с. г., и дополнительный протокол к упомянутому договору, подписанный в Москве 4 октября с. г., с приложенными к договору и протоколу картами.

28 сентября с. г., и дополнительный протокол к упомянутому договору, подписанный в Москве 4 октября с. г., с приложенными к договору и протоколу картами.

Подписание советско-латвийского торгового соглашения

18 октября в Москве состоялось подписание торгового соглашения между СССР и Латвийской республикой на 1939-40 гг. Торговое соглашение предусматривает увеличение товарооборота между СССР и Латвией в 3 раза и устанавливает размер общего оборота между обоими государствами в 60 миллионов лат.

Торговое соглашение предусматривает также большое расширение транзита советских товаров через латвийские порты.

Отъезд из Москвы министра иностранных дел Турции г-на Шюкря Сараджоглу

18 октября с. г. из Москвы выехал министр иностранных дел Турции г. Шюкря Сараджоглу в сопровождении заместителя генерального секретаря министерства иностранных дел Турции г. Джевад Ачиалына, директора первого департамента министерства иностранных дел г. Ферхун Джеваль Эркин, директора кабинета министра иностранных дел г. Зеки Поляр.

делом НКВД т. В. Н. Барков, командант гор. Москвы комбриг т. В. А. Ревякин, вице-состав турецкого посольства во главе с послом г. Али Хайдар Актай, а также представители дипломатического корпуса в Москве.

Советско-латвийская военная комиссия выехала в Либаву

РИГА, 17. (ТАСС). Советско-латвийская смешанная военная комиссия вчера, 16 октября, выехала в Либаву.

Увеличение торгового оборота между СССР и Литвой

КАУНАС, 17. (ТАСС). Все литовские газеты сегодня поместили сообщение о заключении торгового договора между СССР и Литвой.

ОТБЫТИЕ СОВЕТСКИХ ВОЙСК В ЭСТОНИЮ НАКАНУНЕ ОТБЫТИЯ

СЕВЕРО-ЗАПАДНАЯ ГРАНИЦА, 17. (ТАСС). В соответствии с пактом о взаимопомощи между СССР и Эстонской республикой — N-ские войсковые части готовятся к отбытию в места, отведенные под базы и аэродромы Красной Армии в пределах дружественной Эстонской республики.

Узлов и сотни радиоприемников. Во всех частях укомплектованы библиотеки. Походные клубы готовы развернуть свою работу на привалах.

Войны, командиры и полторабатники с большой ответственностью относятся к выполнению возложенного на них ролейной задачей — защищать подступы к Советской Земле.

Вчера в N-ской части состоялся митинг, на котором выступил командир 2-го ранга Мерешков и член Военного Совета ЛВО корпусный комиссар Вапугин.

НА НАРВСКОМ ШОССЕ

На границе заметное оживление. Через несколько часов здесь пройдут части Красной Армии, отправляющиеся в пределы Эстонии согласно пакта о взаимопомощи между двумя дружественными странами.

НА РИЖСКОМ ШОССЕ

Всю ночь в военном городке горели огни. Сегодня в 6 часов утра на Рижское шоссе начали выходить первые подразделения и колонны машин.

Прибытие частей Красной Армии в Эстонию

ТАЛЛИН, 18. (ТАСС). Сегодня утром части Красной Армии прибыли в Эстонию согласно атоно-советского пакта о взаимопомощи. С эстонской стороны части Красной Армии на Нарвском шоссе были встречены представителями командования эстонской армии и полпредом СССР в Эстонии т. Никитиным.

Эстонская печать о прибытии советских войск в Эстонию

ТАЛЛИН, 17. (ТАСС). Эстонская печать придает большое значение прибытию советских войск в Эстонию. Все крупные газеты посвящают передовые этому событию.

Сообщение германского командования о военных действиях на западном фронте

БЕРЛИН, 19. (ТАСС). Согласно официальному сообщению германского командования, опубликованному сегодня в полдень, потери германских войск на западном фронте за все время военных действий составили: убитыми 197 человек; ранеными 356 человек; без вести пропало 11 человек; потери германской авиации — 11 самолетов. За это же время на западном фронте было сбито 60 самолетов противника, в том числе 12 английских. Взято в плен 25 французских офицеров и 664 солдата и унтер-офицера.

Потопление английского парохода «Сити оф Мэнди»

ЛОНДОН, 19. (ТАСС). По полученным в Лондоне сведениям, английский пароход «Сити оф Мэнди» водоизмещением в 7.028 тонн потоплен германской подводной лодкой в Атлантическом океане. Спасены при потоплении 306 человек подобрали американским пароходом.

Решение египетского сената

ЛОНДОН, 18. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Рейтер из Каира, египетский сенат 68 голосами против 59 одобрил королевский указ, предоставляющий широкие полномочия правительству для предотвращения вовлечения Египта в войну.

ПРЕДВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ В БОЛЬШОМ ЛЬВОВСКОМ ТЕАТРЕ

ЛЬВОВ (ЗАПАДНАЯ УКРАИНА), 18. (ТАСС). До начала выборов в Народное собрание Западной Украины остались считанные дни. Закончилась в основном регистрация кандидатов в депутаты. Уже зарегистрировано около 1.500 человек. В городах и селах — огромный политический подъем.

Сегодня исполнился месяц с того исторического дня, — сказал он, — когда доблестная Красная Армия перешла границу Западной Украины и принесла нам волю и право свободно определить свою судьбу, судьбу украинского народа, проживающего в Западной Украине.

ДОКТОР КРУ — КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ

БЕЛОСТОК, 18. (Спец. корр. ТАСС). Медицинские работники Белостока выдвинули кандидатом в депутаты Народного собрания врача Ислора Германовича Кру. Избирательная комиссия 18 округа зарегистрировала его кандидатуру для баллотирования.

НАВСТРЕЧУ XXII ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Высокая производительность труда. Призыв краснопролетариев — ознаменовать XXII годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции новыми производственными победами — нашел широкий отклик среди рабочих, работников и служащих швейной фабрики Мекерая № 6.

РАСТУТ РЯДЫ СТАХАНОВЦЕВ

ХАШУРИ, 18. (ГТА). Квешхотский колхоз добился крупных производственных успехов в предоктябрьском соревновании. План озимого сева выполнен на 50 проц. Выкопан и перевезен урожай сахарной свеклы с 7 гектаров.

500 ТЫСЯЧ КИЛОГРАММОВ ЧАЙНОГО ЛИСТА С ВЕРХ ПЛАНА

ГАЛИ. (По телеф. от наш. корр.). По площади чайных плантаций Гальский район является одним из наиболее крупных в Грузии. Чайные плантации района занимают более трех тысяч гектаров.

РАСТУТ РЯДЫ СТАХАНОВЦЕВ

М. Муртадзе, М. Мездлишвили, Нина Гомареда, Екатерина Чалишвили, Нина Ломидзе и многие другие ежедневно на очистке выполняют по три нормы.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

Сообщение германского командования о военных действиях на западном фронте. БЕРЛИН, 19. (ТАСС). Сегодня в полдень, верхнее командование германской армии опубликовало следующее коммюнике о военных действиях на западном фронте: «В районе между рекой Саар и Хорнбах наши войска отогнали французские арьергарды за французскую границу.

